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H. 3abonoukun «HekpacuBasa geBo4ka»

A ecrnu 3To TakK, TO YTO eCTb
KpacoTa

N noyemy e€ obOXXeCTBNAIOT
nwogn?

Cocyn oHa, B KOTOPOM NYCTOTa,

nu oroHb, MepuarLinn B
cocyge?




3agpemanu 3Be3abl 30/10ThlE,
3aapoXkano 3epKano 3aToHa,

bpe3XuT cBET Ha 3aBOoAu
pPEeYHbIE

N pyMAHNT ceTKy HeDOCKNoHa.
YriblIOHYNNCb COHHbIE Depeskuy,
PacTpenanu wesnkoBble KOCb!.
“YllenecTaT 3eneHble cepexky,
A ropaT cepebpsiHble POCH!.
Y NneTHA 3apocLuas Kpanumea
Obpsgunack SpKum
nepnamyTpom
A, kKa4yasicb, wen4yet
LLIANOBMNMBO:
"C nobpbim yTpom!"
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